
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van BART CARON
datum: 29 juni 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

E403  -  Hakhoutbeheer

In het late voorjaar werd langs een aantal stroken langs de snelweg E403 en aan het 
klaverblad E403-E17 aan hakhoutbeheer gedaan.

Ik zou concreet graag wat meer informatie krijgen over de strook aan de zuidkant van 
het klaverbad, ter hoogte van de Torkonjestraat 110, Kortrijk (N43) en over de zuidkant 
van de strook langs de E403 ter hoogte van de kruising met de Dronckaertstraat Lauwe-
Menen.

Beide zones zijn op het gewestplan aangemerkt als P- of N-gebied, de laatste straat 
kwam ook voor op de kaart van de meest kwetsbare waardevolle bossen.
 
In een aantal gevallen is bomen kappen zonder vergunning een overtreding van het 
Bosdecreet. In het antwoord op een vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman antwoordde 
de minister: “Maar wat het Bosdecreet betreft, hanteert het ANB de wettelijke definitie 
van een bos, geformuleerd in het Bosdecreet als strookvormige percelen over een 
breedte van ten minste 10 meter die begroeid zijn met bomen en minstens drie 
bomenrijen breed zijn. Dat wordt beschouwd als een bos. En daarom past men die 
interpretatie toe bij de handhaving van de bepalingen uit het Bosdecreet”.

1. Is voor beide stroken een kapvergunning nodig? Waarom wel of waarom niet?

2. Zo ja, is die kapvergunning aangevraagd en toegekend? Kan ik er een kopie van 
krijgen?

3. Wordt er rekening gehouden met de kaart van de meest kwetsbare waardevolle 
bossen? Zo ja, waarom werd de strook langs de E403 ter hoogte van de 
Dronckaertstraat dan toch gekapt? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1310 van 29 juni 2018
van BART CARON

1. Het beplante talud is bij de beide zones breder dan 10m. Volgens de interne 
richtlijnen van het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) is er een kapvergunning 
nodig.

2. De kapvergunning werd voor beide zones aangevraagd en goedgekeurd (zie 
bijlagen).

3. Op de kapmachtiging, die door het Agentschap voor Natuur en Bos werd afgeleverd, 
staat de vermelding van de zonering op het gewestplan namelijk ‘gedeeltelijk 
natuurgebied, gedeeltelijk natuurverwervingsgebied en gedeeltelijk agrarisch gebied’ 
alsook opgelegde instructies in verband met de toegestane kap.
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